
В Кемеровской области пред судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в убийстве женщины, тело которой он по частям выносил из квартиры

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре 2019 года обвиняемый в течение нескольких дней распивал спиртные напитки в компании 43-летней знакомой. Во время застолья между ними произошла ссора, мужчина ударил женщину по голове, от полученного повреждения она скончалась. После чего злоумышленник решил избавиться от тела. Чтобы сделать это незаметно, он отчленил некоторые части. Подозреваемый был задержан, когда пытался вынести пакет с останками. Со следствием он сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия мужчине проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1470216>